
１.回答者について

（１）属性 単位：名

大学職員（会員大学） 25

大学教員（会員大学） 2

大学職員（非会員大学） 2

大学教員（非会員大学） 0

29

２.本サロンを知ったきっかけ 単位：件

大学コンソーシアム大阪HP（SNS含む） 3

大学コンソーシアム大阪からの案内 10

チラシ 3

所属先からの案内 16

tulip-ML（メーリングリスト） 3

ぼっちゃんメーリングリスト 4

その他（学内他部署からの案内） 1

３.本サロンの参加理由（複数回答可） 単位：件

上司・所属先からの勧め 7

テーマに興味・関心があったため 19

テーマに関する学びを深めるため 21

自身の業務に必要なため 18

他大学の教職員との交流や意見交換のため 11

2025（令和７）年度　第１回　サロン・ド・大学コンソーシアム大阪
誰もパンクしない障がい学生支援の体制づくり

参加者アンケート集計結果

回答者数29名/参加者数34名　回収率85.3％
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４.サロンの内容はどの程度理解できましたか 単位：名

十分に理解できた 20

理解できた 8

ある程度理解できた 1

あまり理解できなかった 0

29

５.本サロンについて

内容について満足している

講師の説明は分わかりやすかった

提示された資料（投影）は分かりやすかった

自分に必要な知識を身につけることができた

他大学の教職員と交流を深めることができた

６-１.本サロンの開催曜日・時間帯について 単位：名

適切だった 28

他の曜日・時間帯が望ましい 1

29
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６-２.希望する開催時期について
・お盆明けすぐの時期は参加しにくい
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７.本サロンに参加して良かった点

・他大学の教職員と交流ができてよかった。（他６名）

・知りたいと思う内容の知識を得ることができた。（他５名）

・合理的配慮の制度について根本的な部分から学ぶことができ、大変勉強になった。（他１名）

・パワフルな講師の先生に出会えたことで前向きな気持ちになった。

・自身の大学及び学内での立ち位置などを改めて見つめ直す機会となった。

・自大学と他大学の共通課題について情報共有することができた。

・所属する部署や業務内容が近い方々でグループが分けられていたので、交流しやすかった。

８.本サロンをより良いものとするための提案

・ワークの時間をもう少し長くしてほしい。

・他のグループの方と交流する時間を設けてほしい。

９.今後、本サロンで取り上げてほしいテーマ

・留学生支援について

・業務を行ううえで、大切にするべき考え方

・IRに関するテーマ、認証評価に関するテーマ、内部質保証に関するテーマ

・学生FD、学生に関する危機管理・対策について

10.上記以外の感想や意見

・タイムリーなテーマだった。

・合理的配慮に関して振り返ることができた。

・講師の話が非常に分かりやすく参考になった。

・席が後方のため投影資料が見づらかった。

・他大学における事務的な配慮依頼書提供の流れ

・参加者の事前質問に対し、詳細かつ的確な内容で別紙に回答いただいたことで、当日の時間短縮はもちろん、内容もより充実したものになった
　ように思う。

・参加者からの事前質問への回答がとても具体的で共感することが多く参考になった。交流できなかった方との情報交換が資料を通じてできたよ
　うに思った。

・講義の内容がとても分かりやすかった。教員という立場からの意見と、今までの経歴からの知見を交えた講師の説明が具体的でよかった。
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